
  

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 
 

1. ФОП Сергієнко Євгеній Валентинович 

Місцезнаходження: Харківська обл., Лозівський р-н, м. Лозова, вулиця Вишнева,  

буд. 117 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано узгодити інформацію у графах 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.09.2024 № 2991/0/63-24 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛІНІКА 

«ЛЕВМЕДІКАЛ» 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул.Залізнична, буд. 7М, кв. 33Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 1 Відомостей задекларовану спеціальність "фізична терапія" рекомендовано 

віднести до спеціальностей фахівців з реабілітації;   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальністю "дерматовенерологія" рекомендовано та 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);    

- пункт 7 Відомостей (позиції 6, 8) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 

та пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання (оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»                                                 

від 05.10.2024 № 1696 
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затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 № 148 

"Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" 

(зі змінами));     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність обладнання (оснащення) 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023  № 995 "Про затвердження Примірного 

табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, 

підрозділів закладів охорони здоров'я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у 

післягострому реабілітаційному періоді" (рекомендовано вказати оснащення виключно за 

за спеціальністю "фізична терапія");   

- наявна неузгодженість інформації  між пунктом 4 та пунктом 7 Відомостей (структуру 

закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);    

- у пункті 7 Відомостей (позиція 29) наявна неузгодженість інформації  щодо найменування 

структурного підрозділу ЗОЗ, кабінету та задекларованих спеціальностей;  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та 

підлягають періодичній повірці;  

- інформація про фахівців з реабілітації зазначається у пункті 10 Відомостей;   

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117, крім того посада 

(позиція 2) не узгоджується із структурою ЗОЗ);  

- пункти 9-10 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пункту 4 Положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України 

від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та 

контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897;  

-  Відомості подані з порушенням пункту 181 Ліцензійних умов (сппеціальність "фармація" 

ліцензується виключно у разі проведення профілактичних щеплень в аптечних закладах). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.09.2024 № 2997/0/63-24 

3. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЛІЦЕЙ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Леваневського, буд. 52/4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (у графах 3-5 пункту 8 Відомостей рекомендовано вказати дату останньої повірки та 

реквізити документів про повірку). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.09.2024 № 3004/0/63-24 

4. ФОП Кардинал Ірина Богданівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці,  

вул. Кишинівська, буд. 100, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.09.2024 № 3009/0/63-24 

5. ФОП Шпичак Людмила Миколаївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Снятинський р-н, м. Снятин,  

вул. Широка, буд. 3, корпус Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 04.08.2016 № 809 затверджено рішення про видачу ФОП Шпичак 

Людмилі Миколаївні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення 

необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та 

надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, 

поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо 

порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування».  

Заява від 24.09.2024 № 3016/0/63-24 



4 

 

6. ФОП Дидяк Володимир Ярославович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, с. Кропивник, Вигодська 

ТГ, вул. Шевченка, буд. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації між пунктом 1 та пунктами 3, 7, 9 Відомостей щодо 

заявлених спеціальностей;  

- у пункті 7 графі 3 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо назви кабінету та 

зазначених спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.09.2024 № 3017/0/63-24 

7. ФОП Воробей Ольга Володимирівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Антонича, буд. 24А, кв. 186 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальності, задекларованої у пункті 1 Відомостей  

та наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру", наявне медичне обладнання, що не відповідає об'єму надання 

медичної допомоги за спеціальністю "нефрологія"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.09.2024 № 3022/0/63-24 

8. ФОП Лопухов Кирило Олександрович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Пирятин, вул. Січових 

Стрільців, буд. 190 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації");  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.09.2024 № 3025/0/63-24 

9. ФОП Сікач Микола Вікторович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул.Зелена, буд. 51, кв. 69 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 27.09.2024 № 1653 "Про ліцензування медичної практики"  затверджено 

рішення про видачу ФОП Сікачу Миколі Вікторовичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 24.09.2024 № 3026/0/63-24 

10. ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 

ФТИЗІАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. 

ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК 

УКРАЇНИ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Амосова Миколи, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації  щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктами 1-2, 7 Відомостей та пунктами 9-10 

Відомостей за адресою провадження відокремленого структурного підрозділу 

(стоматологія, отоларингологія, ерготерапія);   

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про лікарів, спеціальності яких не 

задекларовані у пункті 1 Відомостей  (клінічна імунологія);    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 
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"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180 (лікар-

дерматовенеролог);     

-  графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" (сестринська справа));      

- у графі 7 пункту 9 Відомостей (позиція 21) рекомендовано зазначити дату видачі 

посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами))  

- у пункті 10 Відомостей задекларована інформація про молодших спеціалістів (брат 

медичний з масажу, брат медичний/сестра медична з фізіотерапії), однак у пункті 7 

Відомостей відсутні відповідні кабінети для провадження медичної практики;  

- інформація про фахівців з реабілітації зазначається виключно у пункті 10 Відомостей;   

- Відомості складені з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей спеціальностями). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.09.2024 № 3031/0/63-24 

11. ФОП Зеленчук Анна Станіславівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Саперне поле, буд. 14/55, кв. 88 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 
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законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, та 

виключити ті, що повірці не підлягають (позиція 12)). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.09.2024 № 3032/0/63-24 

12. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДІНА ПРАЙМ" 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Гоголя, буд. 140а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду документів ПП "МЕДІНА ПРАЙМ" від 23.09.2024 №3007/0/ 

63-24 встановлено відповідність суб'єкта господарювання вимогам Ліцензійних умов.  

Заява від 25.09.2024 № 3033/0/63-24 

13. ФОП Опанасюк Наталія Сергіївна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Житомирська, буд. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 (позиція 2) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та 

стерилізація медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення 

стерилізації медичних виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або 

в інших приміщеннях, де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та 

протиепідемічного режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити 

стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 25.09.2024 № 3034/0/63-24 

14. ФОП Білик Ольга Іванівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, бульв. Героїв 

Крут, буд. 5, кв. 70 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 25.09.2024 № 3035/0/63-24 

15. ФОП Доля Микола Ігорович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, селище Новомиколаївка,  

вул. Українська, буд. 64, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 25.09.2024 № 3044/0/63-24 

16. ФОП Дєрмєнжи Ірина Вікторівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, м. Білгород-

Дністровський, пров. Одеський, буд. 10/2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що потребує 

стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
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Заява від 26.09.2024 № 3054/0/63-24 

17. ФОП Мельник Юлія Богданівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Перемишляни,  

вул. Привокзальна, буд. 7Г, кв. 19 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «стоматологія», допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України), також, рекомендовано коректно зазначити посаду, зазначену 

в графі 4 пункту 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.09.2024 № 3056/0/63-24 

18. КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАГІРЯНСЬКИЙ 

ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" 

НАГІРЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, селище Нагірянка, 

вул.Шевченка Т., буд. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації між пунктами 4 та 7 Відомостей щодо структури ЗОЗ та 

задекларованих кабінетів    

Заява від 27.09.2024 № 3058/0/63-24 

19. ФОП Онікієнко Ангеліна Дмитрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Родини Крістерів, буд. 20-Б, кв. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені 

наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити 

наявність гігрометра). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.09.2024 № 3060/0/63-24 

20. ФОП Ворошилович Інна Іванівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Чернятин, вул. Пушкіна, 

буд. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду документів ФОП Ворошилович Інни Іванівни від 23.09.2024 

№2989/0/63-24 встановлено відповідність суб'єкта господарювання вимогам Ліцензійних 

умов. 

Заява від 27.09.2024 № 3061/0/63-24 

21. ФОП Котюжан Андрій Васильович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, б-р Французький, буд. 22, корпус 3, кв. 165 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені 

наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити 

наявність гігрометра);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7 та 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 27.09.2024 № 3062/0/63-24 

22. ФОП Епова Ольга Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Луценка Дмитра, буд. 12, кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребує стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.09.2024 № 3063/0/63-24 

23. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ДОБРОМИЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "ДОБРОМИЛЬСЬКА РАЙОННА 

ЛІКАРНЯ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., Старосамбірський р-н, м.Добромиль, вул. 

Міцкевича, буд. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 13.12.2018 № 2337 затверджено рішення про видачу КНП 

ДОБРОМИЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "ДОБРОМИЛЬСЬКА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 27.09.2024 № 3065/0/63-24 
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24. ФОП Горішняк Юлія Юріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Саперно-Слобідська, буд. 24, кв. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиції 5, 5, 6) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 5) містить неузгодженість інформації щодо наявних 

приміщень (кабінет масажу) та задекларованої спеціальності у пункті 1 Відомостей 

(рекомендовано задекларувати спеціальність "сестринська справа"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.09.2024 № 3067/0/63-24 

25. ФОП Рибачук Михайло Ілліч 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Соборності,  

буд. 53, кв. 62 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 21.09.2024 № 1621 "Про ліцензування медичної практики"  затверджено 

рішення про видачу ФОП Рибачуку Михайлу Іллічу ліцензії на провадження господарської 

діяльності з медичної практики.  

Заява від 27.09.2024 № 3070/0/63-24 

Всього 25 справ 
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